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TRANSNACIONALNO KARTIRANJE,
STROKOVNI PREGLED ZA IZGRADNJO
MULTI-SCHOOLS METODOLOGIJE

Glavni cilj prvega delovnega paketa projekta je
oblikovati MULTI-SCHOOLS metodologijo, ki bo vsaki
šoli pomagala pri razvoju lastnega AKCIJSKEGA
NAČRTA, da bi postali vključujoči centri za učence
priseljence in njihove družine.

V prvih nekaj mesecih so partnerji spodbujali dodano
vrednost izmenjave dobrih praks in učenja drug od
drugega z organizacijo nadnacionalne dejavnosti
mešanega medsebojnega strokovnega pregleda, ki
temelji na predstavitvi nacionalnih podatkov z
videoposnetki in infografikami.

Partnerstvo se bo odslej osredotočalo na oblikovanje
večstopenjskega spletnega postopka ocenjevanja, ki
bo vključen v MOBILNO APLIKACIJO, ki jo bodo
lahko šole uporabile za ustvarjanje svojega profila,
opredelitev svojih praks, politik, virov itd., da bi same
ocenile, kako vključujoče in integrirane so.

Organizacije in upravičenci bodo opremljeni z orodji
za krepitev svojih postopkov, praks in profilov z
nadnacionalno ozaveščenostjo in poznavanjem
dobrih primerov in pobud, ki spodbujajo vključevanje
in vključevanje priseljenih družin in učencev v šolsko
skupnost.

Spodbujanje vključevanja otrok
priseljencev v večkulturne šole s celovitim,
digitalno usmerjenim učenjem jezikov in
družinskim državljanskim udejstvovanjem

Dvoletni projekt EU z naslovom MULTI-SCHOOLS,
ki ga financira EU v okviru projektov Erasmus +
KA220, je namenjen olajšanju vključevanja otrok
priseljencev v večkulturno šolsko okolje s celovitim,
digitalno usmerjenim pristopom učenja jezikov in
državljanskim udejstvovanjem družine.
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PRVA FAZA PROJEKTA

VIDEO IN
INFOGRAFIKE

Naša nedavna študija se je poglobila v izobraževalne
krajine šestih evropskih držav - Španije, Grčije, Italije,
Nemčije, Slovenije in Cipra. Rezultati so na voljo v
obliki infografike. Ustvarili smo prepričljive video
zgodbe različnih posameznikov, od katerih vsaka
ponuja edinstvene poglede na izzive in uspehe v
izobraževalnem sistemu priseljencev.
Zbrali smo zgodbe 7 otrok priseljencev, 4 staršev in
11 pedagoških strokovnjakov, učiteljev, socialnih
delavcev in ravnateljev, ki delajo neposredno s
priseljenci.

https://reveal.openrecognition.org/
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PARTNERJI PROJEKTA:

TRANSNACIONALNO SREČANJE V NIKOZIJI

VAS ZANIMA VEČ O PROJEKTU?

Partnerstvo se je končno osebno sestalo v Nikoziji
na nadnacionalnem srečanju. To je bila priložnost
za predstavitev najsodobnejšega razvoja prvega
projektnega delovnega paketa: Kartiranje,  
strokovni pregled in metodologije, napredek v
Multi-schools orodju za učenje jezikov skozi
državljansko udejstvovanje, predstavitev dela, ki ga
je treba opraviti za Multi-schools virtualno
akademijo in poglobljen pogovor o naslednjih
korakih projekta.  Komunikacijska dejavnost,
večšolski program: razširjanje, izkoriščanje in
trajnost.
Dobro vzdušje, super druženje in veliko dela pred
nami!

RAZIŠČITE NAŠO SPLETNO STRAN

SLEDITE NAM NA DRUŽBENIH
OMREŽJIH

OGLEJTE SI NAŠE MATERIALE -
ORODJA - ZGODBE ZA “MULTI ŠOLO”
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https://universityofvalladolid.uva.es/
https://dipe-v-thess.thess.sch.gr/
https://www.wisamar.de/en/welcome/
https://emphasyscentre.com/
https://cidisonlus.org/cidis-en/
https://www.ric-nm.si/en/

